

Pinnacle公司2018年的颗粒销售创下历史纪录



资讯·新能源网
china-nengyuan.com

加拿大的顶峰可再生能源公司(Pinnacle Renewable Energy Inc.)发布了2018年第四季度的财务业绩，报告了创纪录的颗粒销量、新的长期颗粒供应合同，并讨论了未来的扩张计划。该公司还讨论了最近在艾伯塔省恩特威斯尔工厂发生的火灾。

Pinnacle在2018年销售了创纪录的160万吨工业木颗粒。该公司去年还与日本客户新签订了六份总额19亿美元的长期合同，其中包括第四季度的一份新合同。该公司还说，去年与韩国中广核Daesan电力(CGN Daesan Power Co. Ltd.)签订了两份总额10亿美元的长期合同，其中包括第四季度的一份新合同。

Pinnacle的首席执行官罗伯·麦克科迪(Rob McCurdy)在一份声明中说：“我们在日本和韩国新签了近30亿美元的长期合同，这使我们的客户基础得到了增长和多样化。2018年，我们的原有工厂的产量增长了3%，这反映了伯恩斯湖和拉文顿工厂的创纪录表现。然而，我们2018年的财务业绩受到了恩特威斯尔设施调试问题和铁路服务中断的负面影响。”

在一次投资者电话会议上，麦克科迪讨论了该公司在不列颠哥伦比亚省史密斯斯、阿拉巴马州阿利塞维尔和恩特威斯尔的新颗粒厂取得的进展。他说，一旦这些工厂全面投产，顶峰公司的木颗粒年产量将增加79.5万吨，增幅达56%。

据麦克科迪说，史密斯斯和阿利塞维尔的工厂继续按计划推进。他说，史密斯斯工厂于去年12月29日开始商业化生产。他补充说，阿利塞维尔的工厂运转良好。

关于恩特威斯尔，麦克科迪说，公司正在取得强有力的进展。他说，储存仓已经完全投入使用，列车机组服务也运行良好。他说，工厂还解决了最初的纤维质量问题，并指出纤维加工正在改善。麦克科迪表示，在2月11日的火灾和爆炸事故之前，产量达到了预期。

据麦克科迪说，火灾和爆炸发生在工厂的干燥车间。Pinnacle在2月22日发布的一份声明中指出，事故导致一名承包商人员仍在医院住院治疗，六名员工和五名承包商人员因轻伤接受治疗。火灾的原因还没有确定。艾伯塔省劳动职业健康与安全部门(OHS)目前正在进行正式调查。

自事件发生以来，该设施的运营一直处于暂停状态。麦克科迪说，OHS会在2月20日左右将事故调查报告发回Pinnacle。他补充称，该公司目前正采取双管齐下的措施。根据第一项计划，该公司正在评估受损情况并重建烘干机。他说，根据第二项计划，该厂预计将在3月份恢复干纤维的生产。



在电话中，Pinnacle的首席运营官勒罗伊·瑞斯玛(Leroy Reitsma)简要讨论了公司未来的扩张计划。他表示：“我们将继续通过《发展蓝图》推进增长项目，目前有一系列项目接近最终投资决策。”瑞斯玛还指出，由于预期增长水平将会提高，该公司已经为资本团队增加了资源，并在美国的业务开发团队中增加了一名高管，预计公司的业务将进一步多元化。

Pinnacle公布第四季度收入为1.037亿美元，同比增长42.2%。这一增长主要归功于销量的增长，销量增长了41.6%，达到约47.3万吨。净利润和综合收益为750万美元，而2017年同期为10万美元。调整后的EBITDA为1380万美元，较2017年第四季度增长7.8%。

该公司全年实现收入3.474亿美元，同比增长18.7%。这主要是由于销售量的增加以及每吨平均销售价格的增加。公司工业木颗粒的销量从2017年的140万吨上升到约160万吨。调整后的EBITDA为5,510万美元，而2017年是5,610万美元。

（原文来自：生物质杂志 新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/135728.html>